

平安榜样

PING AN BANG YANG

班长是战士们的标杆,也是暖阳

平安点滴



综治干部开班培训 夯实平安建设基础

通讯员 刘飞燕

本报讯 近日,衢州市柯城区政法综治维稳干部培训班开班。培训班邀请了衢州市委政法委、衢州市国安局相关业务科室负责人授课。

培训班针对政法重点工作中的“三网两平台”建设、网络安全、重大决策社会稳定风险评估等相关业务知识进行培训,为推进平安柯城建设夯实基层基础。

据了解,此次培训班由柯城区委政法委组织,柯城各乡镇(街道)分管领导、综治办副主任及部分综治重点成员单位分管领导参加。

百日会战专项整治 主动出击加强监管

通讯员 支逸峰

本报讯 国庆临近,嘉善县烟草专卖局主动出击,掀起新一轮打击涉烟违法行为高潮。

该局统一思想,周密部署,全面开启“百日会战”专项整治行动,严格监控辖区市场,有计划、有步骤地开展卷烟市场监管;掌控重点,深挖线索,通过细致排摸和筛选线索,找出重点打击对象,拓宽情报来源渠道,对于可经营的案件深挖细查;加强协同,联合执法,积极开展联合执法检查,进一步强化卷烟市场监管力度;打破常规,错时工作,加大对重点区域、重点对象、重点路段的管控,压缩假私非烟的市场空间。

九旬老太街头迷路 民警开车送她回家

通讯员 叶明奎

本报讯 “太感谢你们了,要不是你们,真不知道我母亲会出什么意外。”近日,老李见到92岁高龄的母亲被民警安然无恙地送回家来,激动不已。

当天,李奶奶一个人从家里溜达到街上去了,结果迷了路。临海杜桥派出所接到群众报案后,迅速赶到现场,将李奶奶带回派出所。通过多次交流,民警想尽办法联系上了李奶奶的家人。考虑到李奶奶的身体状况,民警开车将她送回家中。



南归候鸟撞入网中 幸亏巡山队来解救

通讯员 王小燕

本报讯 近日,海盐县公安局澉浦派出所副所长干凯军带着巡山队的民警和辅警们,沿着阁老山的山间小路开展巡逻工作。他们在山路上发现一长溜鸟网,一只鹰嘴鸟正在网中挣扎,便赶紧将它解救出来,送它重回蓝天。随后,民警和辅警们劈竹割网,将200多米长的鸟网清除。

9月初,澉浦派出所成立了一支巡山队,一方面,提醒游山人员及附近居民加强森林防火意识,勿带火种入山;另一方面,针对北木山等区块居民全体搬迁,山上留存大面积空关房现象,加强区域巡逻,防火防贼防藏匿。正好是候鸟南归之际,南北湖的好山好水引来大批候鸟停留,巡山队又兼起了打击违法捕鸟、保护候鸟的工作。



宋波(中)传授军事技能



龚勇军示范双杠动作

本报记者 王志浩
通讯员 李翔 李青青 朱海波

他们是带兵班长,也是战士们心中的“标杆”、身边的“暖阳”。在我省公安边防部队,这些班长们用朴素的行动诠释士兵出击,争当践行强军目标标兵、爱军精武标兵。宋波、龚勇军就是其中两位。

扎根海岛十二载 一心钻研带好兵

1985年出生的山东汉子宋波,现任温州边防支队燕子山边防派出所班长。2004年入伍以来,他一直扎根海岛,先后荣立个人三等功2次,获评优秀士兵3次,被总队表彰为优秀党员,被支队评为“十佳优秀带兵班长”,被洞头区评为“十佳优秀人民子弟兵”。当班长至今,他带的380名战士中有21人成为军事训练尖子和带兵骨干,6人立功,60人入党,16人考上军校。

“我先示范,向我看齐”是宋波对战士们的承诺。作为一名带兵班长,他深知“打铁还需自身硬”的道理。他与战士们一起训练、学习,还刻苦钻研军事业务理论、警务实战技能等知识。单兵队列,每一个动作他都亲自示范;五公里越野,他第一个跑过终点;处突演练,他第一个整装上阵……他把自己的本领毫无保留地传授给每一位战士。“看我的”,是他在训练场上激发官兵训练热情的最强音,“与宋班比高低”是战士们喊得最多的一句话。

宋波所在辖区海岸线长,港口、码头、岙口有十多个,并分布有多个无人岛。宋波经常放弃周末休息时间,加班加点地在辖区里清理排查。在他的带动下,全班战士个个奋勇争先、斗志昂扬,他们的足迹遍布了辖区的每个无人岛。

多年带兵生涯,宋波总结归纳出了“察言观色知兵法”,通过吃饭、睡觉、讲话、走路等细微环节的观察,了解战士的情况。

一天晚上,宋波像往常一样去查铺查哨,发现战士小刘蜷缩在床上,一问才知道,小刘睡觉时突然肚子疼,本想忍一晚第二天再去问医生,不料越来越疼。宋波二话不说,背起小刘就往医院赶。

到了医院一检查,小刘被确诊得了急性阑尾炎,幸亏送医及时。宋波如此兄长般关怀、照顾着战士们,战士们也打心眼里喜欢、佩服这位班长。

冲在最前树榜样 铁骨铮铮亦柔情

现任宁波边检站监护中队班长的龚勇军,是战士们眼中名副其实的“排头兵”。他曾连续3年参加骨干集训,2次参与总队新兵训练,先后荣立个人三等功1次,获得嘉奖6次,多次被评为“优秀士兵”。入伍9年来,他带的兵有2名被直接提干、10名成长为优秀警官、14名成了班长骨干。

有一次,有情报说,一艘外轮疑似以原木材料为掩护走私大量玉石,上级命令中队立即出动,执行潜伏抓捕任务。龚勇军主动请缨,带领抓捕组在凛冽的寒风中设伏3个多小时。当上级下达抓捕命令后,他第一个跳上外轮,还凭借出色的身体素质和过硬的军事技能,将主要嫌疑人抓获,之后又在船体检查中查获大量走私货物,用实际行动为战士们树立了榜样。

龚勇军利用业余时间阅读了大量有关军事训练的书籍,研究训练技巧,掌握标准动作,在战士们当中有个响亮的外号——“杠上飞”。他所带的兵在每年的年终军事比武中,都稳坐团体冠军宝座。

龚勇军和战士们关系亲厚,战士们有什么心里话都愿意和他说,有什么烦恼也向他求助,他总能帮忙排忧解难,使每个战士能全身心地投入到工作训练中。

走访老外

通讯员 喻跃翔 摄

近日,台州市公安局黄岩分局出入境管理大队民警来到一家英语培训机构走访,向外籍教师宣传出入境管理的有关规定,并征求意见和建议。



平安创建

PING AN CHUANG JIAN

杭州打响新一轮城中村改造攻坚战

到2020年,246个城中村将变身“都市新区”

本报记者 王索尼 通讯员 金婕

本报讯 昨天,记者从杭州市建委获悉,在日前召开的杭州市主城区城中村改造五年攻坚行动领导小组办公室首次例会上,领导小组办公室通报了攻坚行动总体目标及2016年任务进展情况。会议标志着新一轮178个城中村改造攻坚战将打响,到2020年,杭州将基本完成主城区现有城中村改造。

杭州市建委负责人告诉记者,杭州市从1998年启动城中村改造,至2015年底,主城区246个城中村中有68个村完成改造。接下来的5年时间内,要完成改造任务的剩余178个村大多是征迁成本高、遗留问题多、资金缺口大的“硬骨头”,“既有操作层面的困难,也有政策层面的挑战,同时还有征迁安置‘清零’、资金筹措等一系列难题,完成城中村改造的任务数量和艰巨程度均大大超过以往”。

据了解,新一轮的城中村改造攻坚战计划在“十三五”期间完成改造178个村,其中,拆除重建139个,综合整治21个,拆整结合18个。同时对2015年底前已完成改造68个村进行“回头看”,未

达到标准的村,在2017年底前完成改造。也就是说,至2020年,杭州主城区要基本完成改造246个城中村。至“十三五”末,杭州的246个城中村将华丽转身为“配套完善、生活便利、环境优美、管理有序”的“都市新区”。

城中村改造时,征收补偿人如何安置是百姓最关心的问题。杭州市城中村改造办负责人告诉记者,新一轮城中村改造,切实加大货币化安置力度,逐步减少实物安置房建设,推行“1+X”综合安置办法,即原则上每户1套安置房,其余实行货币化安置的方式。这对于城中村居民来说,是利好消息,一方面有了更多选择权,同时也可减少拆迁户在外过渡的时间。

与以往政策相比,新一轮城中村改造积极推行实物与货币相结合的方式解决指标落地问题,鼓励采用货币方式落实留用地指标;以实物方式落实留用地指标的,宜采取多个城中村留用地指标打包方式落实选址,结合产业园区建设打造新兴产业发展高地,为集体经济提供发展空间。这项新政策有效拓宽了留用地指标的落实渠道,既可拿钱也可拿地,同时多个城中村留用地指标以打包方式落实选址,可以改变以往“散、弱、小”的劣势,形成规模优势,做大做强集体经济。